
 

 

    Vyšší odborná škola, Střední škola, Základní škola a Mateřská škola, Hradec Králové,      

                                                                                                                                                              Štefánikova 549 

Vás srdečně zve k návštěvě naší školy na Den otevřených dveří, který se bude konat dne 4. 12. 2025, od 
10:00.  Můžete se ale také připojit na Den otevřených okýnek dne 8. 1. 2026 od 18:00 a dále přijít osobně 
ve dnech 13. 2. 2026 a 13. 3. 2026 v 10:00. Více informací bude vždy na webu školy – neslhk.com. 

Při vaší návštěvě si společně projdeme celou školu a dozvíte se více o studijním programu. Pokud je to pro 
vás výhodné, vezměte s sebou také vaše kamarády nebo rodiče. Budete se moct doptat na další detaily a 
posléze nahlédnete do tříd, abyste viděli reálnou výuku. Nakonec zůstanete pouze s našimi studenty, 
abyste mohli otevřeně pohovořit o dalších záležitostech, které se týkají studia, ubytování, volného času 
apod. Předpokládaná doba je celkem asi 2 hodiny. Vyučující či průvodce školou bude k dispozici do 14:00, 
je však výhodnější dorazit na 10:00. Po předchozí domluvě je také možné školu navštívit individuálně, v jiný 
den a čas.  

Nabízíme vzdělávací program v rámci terciárního vzdělávání (na úrovni 
bakalářského studia na VŠ) 

Tlumočnictví českého znakového jazyka 
Program je vhodný pro absolventy maturitních oborů, jako je sociální práce, sociální činnost, pedagogika 
volného času, předškolní a mimoškolní pedagogika, pedagogické či zdravotnické lyceum, gymnázium, atd.  

Kód vzdělávacího programu: 75-33-N/02   Typ studia: VOŠ   Délka studia: 3 roky      Forma studia: Denní  

Titul: DiS. (za jménem, Diplomovaný specialista) 

Informace o přihláškách:   Přihlášku ke stažení naleznete na našich webových stránkách. Vyplněnou a 
podepsanou je ji potřeba, spolu s dalšími dokumenty (úředně ověřená kopie maturitního vysvědčení, 
vlastnoručně podepsaný strukturovaný životopis, motivační dopis, potvrzení od lékaře o způsobilosti ke 
studiu, foto průkazového formátu) odeslat online na adresu školy. Pokud není přihláška kompletní, bude 
uchazeč vyzván k opravě či doplnění. Uchazeč se může hlásit do naší školy a skládat přijímací zkoušky bez 
složené maturity, do studia je ale zapsán podmínečně a plně zapsán až po úspěšném složení maturity, 
nejlépe ihned v podzimním opravném termínu. 

Termíny pro podání přihlášky: pro 1. kolo do 24. května 2026; pro 2. kolo do 9. června 2026; pro 3. kolo do 
21. června 2026; pro 4. kolo do 24. srpna 2026; pro 5. kolo do 15. září 2026 

neslhk.com   prohlídka  Instagram  FB    detaily přijímačky    

Pokud chcete zjistit více o použitém vodoznaku, jděte na https://en.wikipedia.org/wiki/Deaf_flag 


